
ЮВІЛЕЙ ДОЦЕНТА КАФЕДРИ ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ 
ДЕРЖАВИ І ПРАВА ЛЕЩЕНКО ВІКТОРА 

СЕРГІЙОВИЧА 

23 вересня 2013 року виповнилось 75 років з дня 

народження кандидата історичних наук, доцента кафедри 

теорії та історії держави і права Лещенко Віктора Сергійовича. 

Віктор Сергійович Лещенко свою трудову діяльність 

розпочав у 1958 році. З 1963 р. по 1968 р. — навчання в 

Донецькому державному університеті на історичному 

факультеті. Після закінчення залишився працювати в 

університеті асистентом, потім старшим викладачем, а в 1972 

році В.С. Лещенко захистив дисертацію. 

З 1994 р. по теперішній час працює доцентом кафедри 

державно-правових дисциплін (з травня 2013 р. — кафедра теорії та історії держави і 

права) економіко-правового факультету. Протягом 1997–2007 років Віктор Сергійович 

успішно виконував обов’язки заступника декана економіко-правового факультету з 

виховної роботи. 

Під його керівництвом підготовлено понад 120 лауреатів міжнародних, 

всеукраїнських та обласних конкурсів.  

Основними науковими інтересами Віктора Сергійовича є історія Донбасу, а останні 

10 років — рецепція римського права у Західній Європі, Росії та Україні. Має понад 200 

публікацій, серед них наукові статті, монографії та навчальні посібники. 

Завдяки енергії та творчому потенціалу Віктора Сергійовича на економіко-

правовому факультеті плідно працює спортивний клуб: за цей час 12 разів студенти ЕПФ 

ставали переможцями та призерами Спартакіади ДонНУ. Кожного року проводяться 

факультетські спортивні змагання та Вечори спорту ЕПФ. 

За час роботи Віктор Сергійович зарекомендував себе висококваліфікованим 

викладачем. Він читає лекції і проводить практичні занятті на високому професійному 

рівні, широко використовуючи активні методи і сучасні технології навчання.  

Віктора Сергійовича Лещенка було нагороджено Почесною грамотою Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту України, Почесною грамотою Ворошиловської міської 

ради у м. Донецьку. 

Колектив економіко-правового факультету, редакційна колегія та колектив 

редакції журналу, колеги та студенти економіко-правового факультету щиро вітають 

Віктора Сергійовича з ювілеєм та бажають міцного здоров’я, успіхів у науковій та 

педагогічній діяльності. 

 


